

本三省控线发布 文科272分,理科279分

预计本三文科投档线将整体走高,理科将比往年有所下降

文科高6分 理科低9分

昨天下午,考生期待已久的本三、高职(专科)批次省控线发布:本三文科272分,理科279分。高职(专科)文科190分,理科190分。

与去年相比,今年本三文理科省控线呈现冷热不均的现象。文科比去年高6分,理科比去年低9分,文理科省控线分差缩小为7分。文科本三省控线为2012年以来最高,理科则渐渐回落。

梳理自2010年以来的本三省控线,现代快报记者发现,本三与本二省控线的分差总体趋势越来越小。其中,2010年本三与本二省控线的文理科分差为38分、51分;2011年为35分、37分;2012年为46分、37分;2013年,这一数字缩小为历年最低,分别为33分和24分。今年,文科分数再次缩小,本三文科比本二低29分,理科低33分。

“这说明近几年试卷区分度越来越好,考生分布情况更加科学,不会有大分数的波动,而更多的考生云集在本二本三省控线附近,所以本三本二省控线间的差距也越来越小。”

今年填报本三的文科生更多

导致文理科省控线有升有降的原因与今年本三志愿填报率直接相关。有专家表示,今年文理科填报率与往年基本持平,均不足80%,其中文科填报率比去年上升约2个百分点,理科填报率比去年下降约3个百分点。

此外,文科落榜考生数量比去年多了,也拉高了本三分数线。例如

文科选测等级BC以上,330分以上的落榜生有42人;选测BC,300分以上的落榜生有4554人。去年,300分以上的落榜生为2485人。文科落榜生比去年多了2000多人。而理科基本与去年持平。

预计整体投档线理科走低,文科走高

第二阶段五分段数据显示,理科选测等级CC以上,最为密集的分数段出现在305—309分,每分有2000人左右,300—304分也接近每分2000人,今年300—309分的考生比去年少了约6000人。

有高招专家分析,今年理科本三阶段高分考生的竞争比往年小,而填报率又低,就会导致本三阶段高校整体的录取分数会比往年有所下降。

而文科刚好与之相反,选测等级CC以上,290—299高分段考生与去年基本持平,每分约有1000多名考生,但今年整体招生计划减少1361人,所以今年本三各校文科的投档线将有所上升。

本三理科录取率略高于往年

现代快报记者梳理发现,虽然文理科省控线升降有别,但考生总体录取率会比以往略高。从第二阶段五分段统计表来看,今年文科272分以上、选测等级CC以上的考生有34000人左右。理科279分以上、选测等级CC以上的考生有66000人左右。

而今年本三文科计划为21847

人,本三理科计划为38767人,所以,理论上讲,本三文科录取率为63%,与去年持平,理科录取率为59%,比去年高两个百分点。

高职“3+2”预计分数会走高

今年,高职(专科)文理科录取分数线均比去年高了5分,有高招专家分析,今年考生总体分数攀升,而且低分考生比以往更少,所以会推高高职(专科)省控线。另外,也有可能是给注册入学的院校留下一定空间。

而就高职(专科)的录取形势看,有不少专家预测,今年“3+2”分段培养的录取分数会上升。“今年来咨询‘3+2’分段培养的考生很多,而且考生会同时填报几所学校的‘3+2’项目,预计今年分数会比去年略高。”昨天,南京某高职院校招办主任表示,“3+2”推行到今年,已经是第3年招生,有家长认为虽然整体学制5年,但将来有机会升入公办本科就读,同时学费又比三本低,所以对“3+2”更青睐。

有专家表示,由于“3+2”对更多高分考生有吸引力,所以对普通专科将可能造成冲击。

本三录取工作8月2日开始

第二阶段各批次录取工作将从8月2日开始。

具体录取日程安排为:第三批本科院校,8月2日至6日录取;体育类、艺术类高职(专科)院校,8月6日至10日录取(其中艺术类分为2小批);文理类高职(专科)院校,8月10日至14日录取;高职(专科)注册入学院校,8月16日至22日录取。

昨天,江苏省教育考试院公布2014年高招录取第二阶段录取各批次省控线,其中本三文科比去年提高6分,理科降低9分。有专家表示,今年一本二批次落榜的考生比去年少,而今年招生计划与去年持平,同时本三理科填报率比去年低3个百分点,所以将造成本三理科分数整体下滑,而文科整体投档线将略有上升。此外,有不少高职院校招办主任表示,推行三年的高职本科“3+2”分段培养今年很受考生欢迎,预计分数会走高。

现代快报记者 金凤



用塑料袋装食物悠着点
资料图片

农贸市场塑料袋抽检合格率为0

江苏省质监局发布的这一结果让人大吃一惊;专家:用花花绿绿的塑料袋装食物很不安全

虽然限塑令实施已有几年,但塑料袋在生活中仍然随处可见。人们最常用的塑料购物袋质量到底如何?昨天,江苏省质监局发布了近期对市场上塑料袋的抽检结果,其中塑料购物袋的合格率较低,只有53.1%。而与老百姓日常生活密切相关的农贸市场和网购的塑料购物袋竟然“全军覆没”,全都不合格。专家表示,花花绿绿的塑料袋来源不靠谱,装食物很不安全。

通讯员 许纲 现代快报记者 朱蓓

震惊 农贸市场塑料袋“全军覆没”

在农贸市场、超市买东西,或网上购物都难免会用到塑料购物袋,这次采集的所有塑料袋样品中,共有64个批次是塑料购物袋,基本来自大型连锁超市、农贸市场和淘宝天猫网店。从检测结果来看,不同销售渠道使用的塑料购物袋情况参差不齐,从大型超市采集到的36个批次塑料购物袋中,共有8个批次不合格,基本是厚度不达标,网购的塑料袋和农贸市场的塑料购物袋全都不合格,其中包括一个批次的网购食品用塑料袋。

农贸市场的塑料购物袋不仅全都不合格,而且不合格项目还很

多,有的可能存在原料问题,有的则有脱色风险,如果用来包装食品,可能对人体造成危害。

为啥不同渠道采集的塑料袋质量相差这么大呢?江苏省产品质量监督检验研究院五金包装部检测人员刘晓介绍,结合现在“限塑令”的执行情况来看,连锁超市对于塑料购物袋进行统一收费,价格多在0.2~0.3元,执行情况较好。而农贸市场里商户零散,基本上都是无偿提供。商贩们为了降低经营成本,会大量使用质次价低而且没有任何标识信息的塑料购物袋,对“限塑令”普遍上是“零执行”。

小心 不合格塑料袋装食品存隐患

检测结果显示,农贸市场采集到的塑料袋中,有9个批次在脱色实验中被判定为不合格,还有1个批次蒸发残渣项目不合格。

“蒸发残渣项目不合格,原因可能是厂家使用了非食品级的原料,甚至是废旧回收塑料来生产塑料袋。”刘晓介绍,如果蒸发残渣超标,那使用这种塑料袋包装熟食、油脂食品,对人体的伤害会比较大,因为有害物质很容易溢出迁移至食品里,轻的仅仅是影响食物的味道和口感,而严重的情况下,还会危及食用者的身体健康。

而脱色试验不合格,同样对使

用者存在健康安全隐患,一些早点摊上会使用没有任何标识的有色购物袋来装刚出锅的油条和包子,这其实很危险。“这些不合格的袋子颜色都较鲜艳,如果用来盛装油脂食品,重金属或化学物质就容易析出,随食物进入人体。”刘晓说,“这类购物袋不仅厚度普遍达不到0.025mm,而且原料来源复杂,生产的塑料购物袋异味大,颜色浑浊,为了掩盖废塑料本身的杂质,往往会在塑料袋中添加色母料,塑料购物袋也就有了红、黄、黑、绿各种颜色,安全隐患较大,安全性能和卫生性能根本无法保障。”

提示

选购塑料袋得看清标识

平时使用塑料购物袋时,很多消费者并不关注上面的标识,但实际上,没有标识或者标识不完整的塑料袋同样不合格。按照规定,这些标识应包括购物袋名称、执行标准编号、规格、公称承重、生产厂家等基本信息,以及回收符号、代号、安全性声明、补充性声明、材质组分等其他信息。普通塑料购物袋不等于食品用塑料购物袋,直接接触食品的塑料购物袋都应该标有“食品专用”字样。专家提醒,许多消费者使用没有印刷“食品专用”的购物袋来装熟食或油脂食品,很不安全。

十年寒窗后,“象牙塔”近在眼前。
新环境、新面孔、新朋友、新生活,
你准备好了吗?

施尔美
美丽志愿书

祝广大考生
金榜题名 前程似锦

高考生及母女、闺蜜同行,
专属特惠!
和美丽有约·和未来有约
详询: 400 690 0188



扫一扫
美丽也是竞争力

江苏施尔美整形美容医院

南京市龙蟠中路215号

WWW.JSEM.COM